

(TO BE PUBLISHED IN THE GAZETTE OF INDIA

PART II, SECTION 3, SUB-SECTION (ii))

dated 12-2-77 at p-556

GOVERNMENT OF INDIA
MINISTRY OF HOME AFFAIRS

233-A
Wrong entry
4164

New Delhi, the 24th January, 1977

CORRIGENDUM

S.O. 419 In the notification of the government of India in the Ministry of Home Affairs No. S.O. 4777 dated the 3rd December 1976, published in the Gazette of India part II, Section 3, sub-section (ii), dated the 25th December 1976 at page 4489 for "Employees (Conditions of Service) Act, 1976" read "Sales Promotion Employees (Conditions of Service) Act, 1976."

U-11030/6/76-UTL

S/1-

(H.C. BAKHSI)

UNDER SECRETARY TO THE GOVT. OF INDIA

To

The Manager,
Government of India Press,
Mayapuri Industrial Area,
Ring Road, New Delhi.